

■NBA 看台

伤没好
麦蒂复出再等等

新华社华盛顿 12月1日体育专电(记者 梁金雄)已连续缺席了最近3场比赛的火箭核心之一麦蒂,1日飞赴阿拉巴马州接受一位名医检查后的结果是,至少本周他无法出场,而且即便是重返赛场,他出场时间也会受到限制。

除了麦蒂,火箭目前还有弗朗西斯和巴里两位老将因伤休赛。根据队医规定,因伤刚复出的防守大将巴蒂尔上场时间也受到严格限制。

实力榜
火箭下滑篮网上升

新华社华盛顿 12月1日体育专电(记者 梁金雄)NBA1日公布了新赛季第六个球队实力排行榜。目前以14胜1负保持最佳战绩的湖人继续坐在榜首位置。姚明所在的火箭下滑3位到第7,易建联所效力的篮网则上升6位到第10。

专栏作者舒曼在点评火箭时说,火箭因麦蒂有伤近3场不能比赛,结果3战2负。不过,他们也打了一场好球,在没麦蒂的情况下19分大胜马刺。说到篮网,舒曼称哈里斯很值得关注,他有望获得最快进步奖并可能入选东部明星队。

月最佳
詹姆斯东部称雄

新华社华盛顿 12月1日体育专电(记者 梁金雄)NBA1日公布了2008-2009赛季首个月最佳评选结果,骑士的“小皇帝”詹姆斯和黄蜂的“蜂王”保罗分别被冠以东部、西部联盟11月最佳运动员称号。火箭的姚明和湖人的科比也获得此次月最佳提名。

获得11月最佳提名的还有篮网的哈里斯、魔术的霍华德、开拓者的罗伊和猛龙的波什。

CBA联赛,江苏今晚客场战八一

主帅杰森:
用速度拖垮对手

七战六胜,江苏德玛斯特在新赛季不声不响地冲进了第一集团,不过这6场比赛,对手的成色不算太高,今晚客场挑战八一将成为检验江苏球队成色之战。据悉,除了俱乐部和体育局领导,赞助商德玛斯特郑总将携美国客户现场观战,郑总希望把揭幕战没有发出的奖金在本场送出。恶战之前,主帅杰森对胜利充满了信心,而快字诀将是战胜八一的最大法宝。

杰森信心足:
拿下八一很容易

杰森永远都是这么自信,不过他的自信换来的是一场场胜利,与八一恶战之前,杰森轻描淡写地说:“这是场容易的比赛。”

宁波饭店314房间昨晚异常忙碌,这是翻译华鹏和队医李彦的房间。刘亚晖龇着牙趴在李彦的床上,李彦正在用力按摩他的大腿。“就是这,轻点啊。”刘亚晖大声求饶,李彦只是笑笑,手上并没有收力。华鹏靠在床上,他也一直没有闲着。作为杰森执教的耳目,华鹏也义务当起了教练,趁着队员们做治疗的空子,华鹏也会把杰森的战术意图灌输给队员们。“明天可能会安排你去防守大郅一段,教练要求你一定要强硬一点。”华鹏说。

就在刘亚晖做治疗时,韩硕进来了,看到韩硕,华鹏笑了,“明天的比赛,我们肯定要用双控卫的。这场比赛我们就靠速度取胜。当然这是杰森的意思。”华鹏说。

今晚的比赛引起了各方



■酷战直击
CCTV5、江苏体育今晚 7:30
直播八一 VS 江苏
(请留意电视台临时变动)

哈维防大郅,行吗? 快报记者 顾炜 摄

的重视,中央电视台体育频道也将现场直播。俱乐部董事长郭必龙、总经理周伟,以及省体育局篮球管理中心副主任胡卫权都将亲临现场观战。值得一提的是,赞助商德玛斯特的郑总也会赶到现场,揭幕战郑总带着数万现金奖金却没有发出去,此战郑总也为球队开出了重赏。

谁来防大郅?
杰森还要再想想

哈维、杰米尔和刘亚晖,谁去防守大郅,谁又能防得住大郅,这是杰森赛前最大的困惑。

这三个人里面最熟悉大郅的当然是哈维,2001年大郅远赴小牛效力,哈维当时正是小牛的一员。“他是诺维斯

基那样的队员,不过他篮下的技术可能比德克还要好。”哈维说。正是大郅这个特点让杰森动了哈维防守大郅的念头,杰米尔的身高和力量都能和大郅对抗一下,不过大郅灵活诡异脚步确实是杰米尔很难防守的。至于小将刘亚晖,可能变成防守大郅的奇兵。

“篮球不是一个人的运动,大郅是八一的超级球星。他一个人发挥出色不可能帮助球队赢得比赛。我们尽量去限制他的发挥,同时去掐断八一其他人的发挥。”杰森说。

“我们年轻,我们快速,而且我们有一帮出色的板凳球员,这场球我会全力调动球队的速度。这是对付他们最好的法宝。”杰森最后说。特派记者 沈忱(快报宁波电)

高球培训班才两节课
学员的水平都进步了

“这里的教练教得真不错,特别细心,才两节课的时间,我觉得自己的水平明显有提高了!”昨天是由现代快报、江苏都市网和南京钟山国际高尔夫俱乐部联合主办的“精英时代高尔夫球首期培训班”的第二节课,而在下课之后,几乎所有的学员都说出了这样的话。

由于近来天色昏暗较早,因此上课的时间从原来的下午3点提前到了下午2点,不过这并没有影响学员们的出勤率,当记者14点钟不到赶到钟山高尔夫球场的时候,已经有不少学员在练习场活动开了。根据课程的安排,昨天这节课的主要内容是由学员们根据第一节学到的知识自由练习,然后再由教练逐一纠正姿势,讲解击球要领。

从昨天的情况来看,有几位学员已经比第一节课时有了不小的进步,而大多数学员则有时仍然会出现打不到球的情况,不过这样的现象在球场的两位教练纠正完大家的击球姿势后已经有了明显的好转。而让学员们没有想到的是,钟山国际高尔夫俱乐部的教练还用摄像机拍

摄下了每位学员击球动作的全过程,然后再将视频通过电视放出来,这样就可以让每位学员都看到自己的击球动作,从而在教练讲解技术要领时就会有一个更直观的认识。而教练也会不断重复播放每位学员的击球视频,根据每个人不同的情况,逐一为他们进行讲解。

教练的这种教学方式显然起到了效果,在看完视频之后重新回到发球台上,几乎每一位学员的技术动作都更加规范了,击球的距离显然也就更加远了,“原来教练说的一些东西,还要靠我们自己去想,但是今天看了自己的动作,再加上教练的指导,我现在已经知道自己的身体处于一个什么状态时,动作就是对的,然后打球的时候就去刻意固定这个动作,结果击球的成功率明显提高了,而且有几个球还开到了100码以外。”

事实上,几乎每名学员都有这样的感受,因此他们都对明天的第三节充满了期待,“真希望教练能再教我们一点东西,如果上完这几节之后,能够下场去打球那就太棒了!”

快报记者 陶晶

■简讯

●昨天,国际羽联公布了2008年羽联巡回赛总决赛的名单。中国选手林丹、陈金以及朱琳、卢兰将分别参加男单和女单的比赛。中国的蔡□/付海峰将参加男双比赛,女双中国有两对小将入围,新科奥运冠军杜婧/于洋和近来表现抢眼的成淑/赵云蕾将捍卫中国女双荣誉。

●上一轮阿根廷足球甲级联赛,里克尔梅在进球后冲到场边向一名侮辱他的球迷大声吼叫,引发了博卡俱乐部的其他球迷向这名球迷动手。阿根廷检察官昨天宣布将传唤里克尔梅,如果调查证实他的不当行为造成了球场秩序混乱和殴打,这位阿根廷球星将被拘留10天。

●昨天,七届环法冠军阿姆斯特朗通过他的发言人表示,明年他将重返环法自行车赛这一世界顶级自行车赛事。

●“徐霞客杯2008全国技

巧暨首届拉拉操锦标赛”将于12月6日在江阴鸣锣开赛,曾服务于北京奥运会、残奥会的奥运拉拉操队及奥运冠军何雯娜、陆春龙的助阵成本次锦标赛最大看点。据悉,将有来自全国二十多个省市的25支队伍逾500名拉拉宝贝参赛,组委会将在比赛期间举办“雪豹FE牙膏杯拉拉宝贝新闻摄影大赛”,为美丽赛事留下珍贵印记。

快报记者 吕远

●昨天,2008年南京城市联赛进行了颁奖大会,足协官员以及女足前国脚范运杰为优胜球队颁奖。退役后,范运杰目前供职于亚足联。作为亚足联亚洲展望计划的一部分,南京城市联赛规模宏大,吸引了南京9个区的球队前来参加。甲组联赛冠军为南京理工大学队,鼓楼中心小学则囊括U11和U9两项冠军。

快报记者 吕远

江苏都市网
WWW.JS.CN

快乐E购

千种年货 团购社区行 引领绿色消费 成就幸福生活
百家外贸 大型团购展 拉动新年内需 共迎美好春天

火爆招商 进行时

招商电话:96060、025-84783693

现代快报 江苏都市网主办
招商地址:南京市洪武北路55号置地广场915室